
Nagradna igra TRIGLAV, Zdravstvene zavarovalnice, d.d. 
 
PRAVILA NAGRADNE IGRE 
 
ORGANIZATOR 
Organizator nagradne igre je TRIGLAV, Zdravstvena zavarovalnica, d.d., Pristaniška ulica 10, 
6000 Koper (v nadaljevanju: organizator). 
 
POGOJI ZA SODELOVANJE V NAGRADNI IGRI 
Nagradna igra poteka od 6. maja do 2. decembra 2009. V nagradni igri lahko sodelujejo 
fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. V nagradni igri ne morejo 
sodelovati zaposleni v TRIGLAV, Zdravstveni zavarovalnici, d.d., in družinski člani zaposlenih. 
Sklenitev zavarovanja ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.  
 
Pri žrebanju bodo upoštevane vse fizične osebe, ki bodo oddale nagradni kupon na dogodku 
Fundacije Z glavo na zabavo med 6. majem in 2. decembrom 2009. Vsak sodelujoči lahko 
dobi le eno nagrado.  
 
ŽREBANJE IN OPIS NAGRAD 
Žrebanje bo izvedeno ob prisotnosti predhodno imenovane tričlanske komisije v dveh tednih 
po zaključku nagradne igre. V žrebanju sodelujejo vsi, ki bodo oddali pravilno izpolnjen 
nagradni kupon od 6. maja do 2. decembra 2009 na dogodku Fundacije Z glavo na zabavo. 
Izid žrebanja je dokončen.   
 
Izžrebane bodo naslednje nagrade: 
1. NAGRADA: Potovanje v vrednosti 1.000 evrov. 
2. - 11. NAGRADA: Popotniški paket TRIGLAV, Zdravstvene zavarovalnice. 
 
Organizator nagradne igre ne prevzema nobenih drugih stroškov razen tistih, ki so 
opredeljeni v pogojih nagradne igre. 
 
REZULTATI ŽREBANJA IN DOSTAVA NAGRAD 
Dobitniki nagrad bodo objavljeni na spletni strani TRIGLAV, Zdravstvene zavarovalnice, d.d., v 
enem tednu po zaključnem žrebanju.  
Dobitniki nagrad bodo prejeli obvestilo o nagradi in načinu njenega prevzema s priporočeno 
pošto v dveh tednih po zaključnem žrebanju. Rok za dvig nagrade je šest mesecev po 
prejemu obvestila. 



Organizator pošlje obvestilo na naslov, ki ga sodelujoči v nagradni igri zapiše na nagradnem 
kuponu, in ne odgovarja v primeru, da je naslov napačen ali nepopoln. 
 
PODELITEV NAGRAD TER DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE 
Nagrad ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini. Nagrade niso prenosljive. Dolžnost 
obveznosti plačila davkov in prispevkov vseh nagrad gredo v breme organizatorja. Dobitniki 
nagrad so kot davčni zavezanci dolžni ob prevzemu nagrade predložiti osebne podatke (ime 
in priimek, naslov in davčno številko) in nagrade prijaviti v napovedi za dohodnino. 
 
VAROVANJE PODATKOV 
Organizator se zavezuje, da bo varoval zaupnost posredovanih osebnih podatkov in da jih 
brez izrecnega dovoljenja sodelujočega v nagradni igri ne bo obdeloval, uporabljal, niti 
posredoval tretjim osebam. S podpisom na kuponu sodelujoči v nagradni igri potrjuje, da se 
strinja z navedenimi pravili sodelovanja in dovoli uporabo osebnih podatkov izključno za 
objavo v primeru izžrebanja in za namen obveščanja o novostih ponudbe organizatorja. 
 
Pridobljene osebne podatke bo družba TRIGLAV, Zdravstvena zavarovalnica, d.d., skrbno 
varovala in uporabljala v skladu z zakonom ter samo za namen, za katerega so pridobljeni. 
Varstvo osebnih podatkov je zagotovljeno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni 
list RS, št. 86/04). 
 
PRAVILA NAGRADNE IGRE 
Pravila nagradne igre so na voljo na spletni strani www.zdravstvena.net. Sodelujoči v 
nagradni igri so seznanjeni z njenimi pravili in se zavezujejo, da bodo upoštevali pravila 
nagradne igre. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za prevladujoča 
glede na vse druge objave, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. 
 


